BI-ZDM — zapoctovy test ¢. 1
varianta L

7S 2021/2022, FIT CVUT v Praze

Jméno a prijmeni:

kol 1 2 3 4 celkem

body 2 2 2 2 2 10

Ut

ziskané body

e Piste c¢itelné — necitelné se neboduje.
e Své odpovedi radné zduvodnéte — za odpovéd bez vysvétleni se strhavaji body.
e Pri pouziti indukce v zakladnim i indukénim kroku peclivé napiste, co presné dokazujete.
e Podepiste tento i vSechny dalsi papiry.
1. (2 body) Asymptotické chovani funkci
Ukazte a fadné zdiuvodnéte, Ze n? cos(n) + n?In(n) € w(n?).

2. (2 body) Matematicka indukce
Ukazte, ze pro vsechna kladné pfirozena cisla n plati, ze

> (4i+3) =2n° +5n.

=1

3. (2 body) Mnoziny
Dokazte nasledujici vztah pomoci logickych formuli:

(ANC)\(ANBNC) = ((ANC)\ (A\C))\ B
4. (2 body) Zobrazeni
Rozhodnéte o surjektivité a injektivité zobrazeni f : Z? — Z? daného predpisem
f(m,n) = (—4m —2n,8m +4n —1).
5. (2 body) Induktivné zadané mnozZiny

Definujme induktivné podmnozinu racionélnich ¢isel S takto:

(P0) 2 € S,
(P1) je-lim € S, pak také 2m € S;m/2 € S,

a zadna jina cisla nez ta ziskana koneénym pouzitim predchozich dvou pravidel mnozina S
neobsahuje. Dokazte tento vztah:

S = {m: m je ve tvaru 2" pro néjaké k € Z}.



